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. Igazoljuk, hogy x # 0 esetén e > 14+ x, és x > —1, © # 0 esetén e < 1 +

Valés analizis gyakorlat, 2012. november 30.

. Melyik nagyobb? 5873 yagy 3log757

T

1—z

. Igazoljuk, hogy 0 < z, x # 1 esetén Inx < x — 1.
. Bizonyitsuk be, hogy

-1 In(1
€ =1 és hmu
z—0 x z—0 x

=1

. Az et > 1+t egyenlStlenség n-edik hatvdnyra emelésével igazoljuk, hogy ha x > 0, akkor

LU2

1
. Igazoljuk, hogy lim ny_ 0és lim z-lnx =0.

r—oo I r——40
lim z* =7 lim /z =7
r—+0 T——+00

. Mutassuk olyan a valds szémot, amire |z| < 3 esetén e* < 1+ z + az”.

1 X
lim (1 + —) =7
r——0 x

. Igazoljuk, hogy ha f : (0,00) — (0, 00) folytonos és tetszéleges x,y > 0 esetén f(xy) = f(x)-f(y),

akkor f hatvanyfiiggvény.
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Hazi feladatok

1
. Igazoljuk, hogy 0 < z < 1 esetén Inx > 1 — —.
x
. ’” 2’ z 3 £ K 4 : ]'Ogé( :I;
. Igazoljuk, hogy tetszoleges € > 0, a > 1 és K € R esetén hrilox log; . =0¢és lim —— =0.
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1 X
lim (1 + —) =7
rz——0 xT
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. Mutassuk olyan a val6s szémot, amire |z| < 3 esetén In(1 + z) > = — az?.

. Igazoljuk, hogy = > 0, n € N esetén

k=1
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